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Verlichting langs jaagpaden  -  Stand van zaken

Via mijn schriftelijke vraag nr. 859 van 14 maart 2018 bevroeg ik de toenmalige 
bevoegde minister over de stand van zaken met betrekking tot verlichting langs 
jaagpaden. Hij gaf toen een overzicht van de secties jaagpad in beheer of eigendom van 
de waterwegbeheerders, waar verlichting werd gerealiseerd (sinds 2014), alsook op 
welke secties in 2018 en 2019 verlichting geplaatst zou worden.

1. Kan de minister een overzicht geven van de secties jaagpad in beheer of eigendom 
van de waterwegbeheerders, waar sinds maart 2018 verlichting werd gerealiseerd 
(inclusief lichtpunten)? Indien mogelijk met opgave van de realisatiedatum, de 
kostprijs, welke instantie(s) financierde(n) en voor welk bedrag, de instantie die 
instond voor de realisatie van de verlichting (lokale overheid, de waterwegbeheerder, 
…) en of de verlichting al dan niet ledverlichting was.

2. Kan de minister een overzicht geven van de secties jaagpad in beheer of eigendom 
van de waterwegbeheerders, waar sinds maart 2018 de verlichting werd vernieuwd 
(inclusief lichtpunten)? Indien mogelijk met opgave van de realisatiedatum, de 
kostprijs, welke instantie(s) financierde(n) en voor welk bedrag, de instantie die 
instond voor de realisatie van de verlichting (lokale overheid, de waterwegbeheerder, 
…) en of de verlichting al dan niet ledverlichting was.

3. Kan de minister een geactualiseerd overzicht geven van de secties jaagpad in beheer 
of eigendom van de waterwegbeheerders, waar de komende twee jaar verlichting zal 
worden gerealiseerd (inclusief lichtpunten)? Indien mogelijk met opgave van een 
indicatieve realisatiedatum, de kostprijs, welke instantie(s) financiert (financieren) 
en voor welk bedrag, en of de verlichting al dan niet ledverlichting zal zijn.

4. Kan de minister een geactualiseerd overzicht geven van de secties jaagpad in beheer 
of eigendom van de waterwegbeheerders, waar de komende twee jaar de verlichting 
zal worden vernieuwd (inclusief lichtpunten)? Indien mogelijk met opgave van een 
indicatieve realisatiedatum, de kostprijs, welke instantie(s) financiert (financieren) 
en voor welk bedrag, en of de verlichting al dan niet ledverlichting zal zijn.
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Principieel verzorgt De Vlaamse Waterweg nv (DVW) in het kader van tegengaan van 
lichtpollutie en het besparen op energieverbruik geen verlichting. Openbare verlichting 
op jaagpaden kan op vraag van lokale besturen uit veiligheidsoverwegingen echter wel 
worden toegestaan in de omgeving van sluiscomplexen en kaaimuren of langs jaagpaden 
die kernverbindend zijn en zijn aangeduid als hoofdroute of fietssnelweg in het 
bovenlokaal functioneel fietsroutenetwerk.

Initiatieven voor het plaatsen van verlichting dienen uit te gaan van de gemeente met 
steun van de betrokken provincie. De plaatsing, financiering en het onderhoud van de 
verlichting gebeuren door de gemeente, na afsluiting van een samenwerkings-
overeenkomst. In die overeenkomst worden de voorwaarden opgesomd waaraan de 
verlichting dient te voldoen (afstand tussen de palen, verlichtingssterkte, lichtpunt-
hoogte, reflectiewaarde o.a. naar scheepvaart, enzovoort). De gemeente plaatst de 
verlichting, is eigenaar van de verlichting en staat in voor de kosten verbonden aan het 
elektriciteitsverbruik, het beheer, de behandeling van schadegevallen en de eventuele 
vernieuwing van de verlichting.

1. Voor een overzicht van de secties jaagpad waar sinds maart 2018 verlichting werd 
gerealiseerd wordt verwezen naar bijlage 1.

2. Er zijn geen secties jaagpad in beheer of eigendom van DVW, waar sinds maart 2018 
de verlichting werd vernieuwd.

3. Voor een overzicht van de secties jaagpad waar de komende twee jaar verlichting zal 
worden gerealiseerd wordt verwezen naar bijlage 1.

4. Er zijn in de loop van de komende twee jaar nog geen plannen of initiatieven gekend 
om verlichting te vernieuwen langs secties jaagpad in beheer of eigendom van DVW.

BIJLAGE

Secties jaagpad met verlichting

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9138

